
Rakúska diecéza sa pripojila k LGBT kampani. Kňazi sú
pripravení prijať „nové poznatky“
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Rakúska katolícka diecéza v Innsbrucku sa od 30. mája do 2. júna pripojila k homosexuálnej

propagandistickej kampani s názvom Kreuz und Queer. Výraz „queer“ sa používa v slangu

homosexuálnej ideológie, ako označenie pre niektoré prvky homosexuálneho aktivizmu. Podujatie

zorganizovali: Fakulta katolíckej teológie na univerzite v Innsbrucku, Diecézna pracovná skupina

pre pastoráciu homosexuálov (DAHOP) a Tirolská homosexuálna iniciatíva (HOSI).

Súčasťou akcie bola napríklad aj spoločná „modlitba za hrdosť“, ktorú zorganizovali v jednom z

cirkevných zdravotníckych zariadení, či školenie na tému „Dať priestor rozmanitosti – vytváranie

rodovej identity mladých ľudí na školách.“ Nechýbal ani workshop s názvom „Muža a ženu ich

stvoril?“, ktorý už v názve spochybňoval základné pravdy obsiahnuté vo Svätom Písme. Logom celej akcie

bol kríž, ktorý sa spája s dúhovou zástavou.

Rakúsky katolícky portál Kath.net sa spýtal diecéznych predstaviteľov na dôvod zapojenia sa do tejto

kampane. V mene biskupa Hermanna Glettlera odpovedal o. Christoph Perntner, ktorý je členom DAHOP.

Ten prišiel so zvláštnou tézou, že Ježiš tiež prehovoril k ľuďom, ktorý „myslia inak“, takže v Innsbruckej

diecéze musia aj oni urobiť to isté. Zabudol však dodať, čo Ježiš tým ľuďom, ktorí „myslia inak“ povedal. Je

totiž rozdiel hovoriť ľuďom „choď a už nehreš“, alebo dokonca „hadie plemeno“, či im vyčítať „

lotrovský pelech“, a rozdiel robiť s nimi „modlitby za hrdosť“ na ich zvrátené sexuálne sklony

a podporovať ich v hriechu. Tieto rozdiely však už dnes v innsbruckej diecéze asi nehrajú príliš veľkú úlohu.

Podľa o. Pertnera je mnoho teológov a kňazov pripravených prijať „nové poznatky“ v teológii a biblických

štúdiách a to aj ohľadom homosexuality. A zároveň uviesť tieto „nové poznatky“ z teológie do „súvislosti

s každodennou realitou“.

O tom zaiste nikto z nás nepochybuje. Pripravenosť súčasných kňazov a teológov prijímať „nové poznatky

“ je medzi katolíkmi známa a aj laici sa postupne týmto „novým poznatkom“ ochotne prispôsobujú.

Najmä pokiaľ to vyžaduje menšiu námahu, ako dodržiavanie „starých poznatkov“ a „rigidnej“ morálky

z nich vyplývajúcej.

Ďalej o. Pertner uviedol, že úlohou Cirkvi je zapájať sa do spoločensky dôležitých otázok a rovnako ako Ježiš

„hľadať dialóg“ s tými, ktorí „myslia inak“. Kde však vypátral, že Ježiš „hľadal dialóg“, keď sa 2000

rokov medzi kresťanmi verilo, že prišiel (okrem iného) ustanoviť „Nový zákon“ a nariadiť, čo majú ľudia

robiť, aby boli spasení, to zostáva z mediálnych správ nejasné.

Biskup Hermann Gletter z Innsbrucku je jedným z predstaviteľov modernistickej avantgardy, ktorý otvorene

podporil požehnávanie homosexuálnych párov, ktoré v jeho diecéze rozbehli jeho kňazi. Počas Amazonskej
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synody navrhol v Rakúsku vysväcovať ženatých mužov za kňazov.

V Nemecku, Rakúsku a Švajčiarsku to však nie je výnimočný zjav. Väčšina biskupov spoluprácu s LGBT

ideológiou podporuje. Napríklad súčasný predseda Rakúskej biskupskej konferencie, arcibiskup Franz

Lackner poveril už v roku 2015 dvoch teológov vypracovaním štúdie, ktorá by ospravedlnila legalizáciu

požehnávania homosexuálnych párov. V lineckej diecéze zase podpredseda biskupskej konferencie Manfred

Scheuer, organizoval homosexuálnu oslavu sviatku Valentína. Pri tej príležitosti sa v kostoloch tejto diecézy

prevádzali požehnávania párov bez ohľadu na pohlavie.

Tirolská homosexuálna iniciatíva (HOSI), s ktorou innsbrucká diecéza spolupracuje, je v celom Rakúsku

známa svojimi politickými požiadavkami, ktoré sú v rozpore s katolíckou vieroukou a morálkou. Požadujú

„manželstvá“ homosexuálov, umelé oplodnenie pre takéto páry, možnosť adopcie detí takýmito pármi,

dokonca presadzujú aj zrušenie výhrady vo svedomí pre kresťanov, ktorí by z morálnych dôvodov odmietali

spoluprácu s takýmito pármi, vyučovanie o LGBTQ+ na školách a samozrejme postihovanie „nenávistných

prejavov“ aj v „náboženských koncepciách“.

Je pozoruhodné, že napriek tejto katastrofálnej situácii v Cirkvi (a to nielen na území nemecky hovoriacich

národov, ako by si niektorí radi nahovorili), sa kritická pozornosť moderného kléru sústreďuje na neustále

ostrakizovanie a démonizovanie kňazov a laikov, ktorí inklinujú ku katolíckej tradícii.
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